

«А. Ремизов на страницах "Лукоморья" пылко обличает "изменников", предающих будто бы Русь православную.

Тема для "певца во стане нововременцев" выбрана неплохо, но язык, на каком пишет г. А. Ремизов – увы! – невразумителен до последней степени:

Хотят зарешить тебя, Русская земля, хотят выкопать (?) глаза твои кроткие. Полая ты стоишь, запростили места изменою.

Забедно мне, кровь во мне болит (?) русская о тебе, моя родина...

.....

А с ними кто еще не охоч?

Недолукий, шохом, скрывающийся от опасности, с сердцем, как черствая коковка, наброжье бесчастное, русский невер, забывший крест на груди, изгиляющийся над твоим именем, святая Русь, над словом твоим русским, чернедь беспрокая, колотырчики, набивающие карман себе народной казной, вы все заодно, все вы изменники, вы все продаете – горе вам, горе! – православную Русь в сей злой и ненастный час.

Русская земля, кто же выполет костер с полей твоих, кто оборонит, кто очистит тебя? Крестное ли терпение народное, кровь ли народа русского... Русская земля!

Дивья тебе, Русская земля, есть у тебя не в запряти еще крепкие и верные стены, знаю, постоят они, сдвинут свой щит, не дадут врагу обадать тебя.

Дуй, не стой, ветер! Кипи, пенься, застонай, холодное море! / Кровь во мне болит русская о тебе, моя родина, и ненять, тебя, верю, не погибнешь, верую, и твоего имени заветного не исхитрить...

А. Ремизов считается, и не без основания, – знатоком русского языка.

Но следует настолько уж злоупотреблять положением знатока? Из ста читателей – 99 ничего здесь не поймут, а один обидится. И будет прав.

Что хорошего?»